

Более укрепляющаяся и развивающаяся КНДР

Маризан Кюбик
Зампредседателя Сербского
национального комитета по изучению идей чучхе,
секретарь по международным вопросам
ЦК Новой коммунистической партии Югославии

Дорогие товарищи!

Участники конференции, посвященной 75-летию основания КНДР!

Минувшие 5 лет КНДР, как и весь мир, сталкивалась с разными политическими, экономическими и социальными вызовами.

Мы живем в очень неустойчивом мире. Международные и региональные конфликты и гражданские войны повлекли за собой серьезную политическую нестабильность и гуманитарные кризисы. Экономическая депрессия и застой оказали влияние на страны мира и в результате возникли безработица, нищета и неравенство. Все растущая дифференциация бедных и богатых вызвала озабоченность за социально-экономическую стабильность. Из-за ограниченности в использовании ресурсов первой необходимости, в том числе продовольствия, воды и энергии, продолжительное развитие оказалось перед лицом вызовов. Миллионы людей мира испытывают крайнюю нужду, продовольственный кризис и нехватку предметов первой необходимости. Вспышка инфекционных болезней и пандемий, как «COVID-19», принесла разрушительный результат здравоохранительной и социально-экономической системам.

Такие вызовы обычно вызывают сложные проблемы взаимодействием и взаимным влиянием. Это требует универсальных путей, необходимых для их эффективного решения.

За последние годы КНДР прилагала огромные усилия к укреплению и развитию ряда сфер страны.

Она старалась для упрочения экономической стабильности и экономического развития.

Сегодня корейский народ ускоряет генеральное поступательное шествие за

претворение в жизнь программных задач, поставленных на расширенном заседании VIII Пленума ЦК ТПК восьмого созыва.

На данном заседании был обсужден ряд вопросов: перспективно и целеустремленно вести дела во всех отраслях народного хозяйства для того, чтобы мощью опоры на собственные силы уверенно открывать путь к приумножению богатства и могущества Родины, ее процветания; прилагать главные усилия к развитию науки и техники; улучшать дело образования в соответствии с тенденциями мира в развитии образования; решительно повышать роль органов народной власти; более усиливать народный характер государственной власти. На заседании были приняты соответствующие постановления.

Во всех экономических отраслях и подразделениях активно трудятся для принесения реальных перемен и сдвигов в экономическом строительстве и улучшении благосостояния населения путем неуклонного выполнения плана народного хозяйства нынешнего года.

В отрасли сельского хозяйства тщательно проводят подготовительную работу для максимальной охраны сельхозкультур от стихийных бедствий, научно обоснованного подкармливания культур и ухода за ними и сбора урожая.

В отрасли легкой промышленности путем полной мобилизации внутренних резервов и возможностей в большом количестве производят доброкачественные товары ширпотреба, которые любит и которым радуется народ.

В отрасли строительства настойчиво продвигают работу по завершению одного за другим строительства важных объектов, в том числе введенного в строй в минувшем году Оранчхонской ГЭС № 3.

За короткий срок, всего лишь за несколько месяцев, в столице Пхеньяне построены великолепные жилые дома на 10 тысяч квартир в районе Хвасона, а в районе Рёнпхо провинции Южный Хамгён – крупномасштабное тепличное хозяйство с жилыми домами на более тысячи квартир.

КНДР вкладывает средства в дело улучшения инфраструктур, в том числе автодорог и железных дорог, аэродромов и общественного транспорта.

Поняв важность дела просвещения и новаторства для перспективного развития, страна динамично ведет работу по повышению качества обучения разных ступеней и развитию исследований и разработок в этом направлении.

Под мудрым руководством уважаемого **Ким Чен Ына** весь корейский народ

энергично продвигается вперед, чтобы прославить знаменательный нынешний год как год победы, год достижения нового скачка в ускорении всестороннего развития социализма.